



24小时热读

精要

发|布

“中国县域网络形象排行榜”发布 十佳县市奖 江阴第二，海门第十

昨天下午，“中国县域网络形象排行榜(2013)暨县级政府网络履职绩效排行榜”发布会在京召开。在“县域网络形象排行榜”和“县(区、市)级政府网络履职绩效排行榜”双百强名单的基础上,51个县(区、市)脱颖而出,分获“十佳县市奖”“十佳行政区奖”“网络履职绩效全国十佳”三大综合奖项,以及“政务微博示范奖”“节庆传播口碑奖”“商务网络形象奖”“旅游网络形象奖”4个单项奖。

据悉,江苏收获多个奖项(见下表)。
据新华网

江苏获奖一览

奖项	名次	县(区、市)
十佳县市奖	2	江阴市
	10	海门市
十佳行政区奖	9	南京浦口区
网络履职绩效	1	海安县
全国十佳	7	江阴市

新闻出版广电总局开罚单

四川、新疆兵团两卫视被暂停所有商业广告

新闻出版广电总局8日通报,决定自1月9日0时起至16日0时,暂停四川卫视所有商业广告播出7天;自1月9日零时起至24日零时,暂停新疆兵团卫视所有商业广告播出15天。

新闻出版广电总局相关负责人介绍,《关于进一步加强卫视频道播出电视购物短片广告管理工作的通知》自1月1日实施后,全国各级卫视频道认真遵照执行,开局情况良好。但在总局三令五申和多次责令整改的情况下,截至1月6日凌晨,新疆兵团卫视播出的“鬼谷子下山大罐”和“香薰睡眠宝”,四川卫视播出的“中华玉兔登月紫砂壶”,时长均超过20分钟,严重违反了总局有关规定,在全系统和社会上造成了恶劣影响。据新华社

国际

日本自民党删不战誓言 确定继续拜鬼

日本自由民主党8日最终确定这一执政党2014年的活动方针草案,删除“不战誓言”,决定继续参拜靖国神社。

共同社报道,就参拜靖国神社,活动方针草案原先表述为“决心贯彻不战誓言与和平国家的理念”。但是,最终版本中,这一表述遭删除,加入“提高(对战殁者的)尊崇之念”。

自民党政首、首相安倍晋三去年12月26日参拜供奉第二次世界大战甲级战犯的靖国神社。他称自己在参拜时作出“不战誓言”。共同社评述,最终草案所用表述与安倍发言有差异,可能会受到质疑。安倍在解释参拜理由时反复使用“尊崇之念”,最终草案在这一点上突出了“安倍色彩”。草案保留“将继续参拜”的表述。据新华社

习近平在中央政法工作会议上强调 严格执法,处理好维稳维权关系

中央政法工作会议7日至8日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,要把维护社会大局稳定作为基本任务,把促进社会公平正义作为核心价值追求,把保障人民安居乐业作为根本目标,坚持严格执法公正司法,积极深化改革,加强和改进政法工作,维护人民群众切身利益。

习近平强调,维护社会大局稳定是政法工作的基本任务。要处理好维稳和维权的关系,要把群众合理合法的利益诉求解决好,完善对维护群众切身利益具有重大作用的制度,强化法律在化解矛盾中的权威地位,使群众由衷感到权益受到了公平对待、利益得到了有效维护。

习近平指出,要重点解决好损害群众权益的突出问题,决不允许对群众的报警求助置之不理,决不允许让普通群众打不起官司,决不允许滥用权力侵犯群众合法权益,决不允许执法犯法造成冤假错案。

习近平指出,政法机关要增强主动公开、主动接受监督的意识,让暗箱操作没有空间,让司法腐败无法藏身。习近平强调,各级领导干部要带头依法办事,带头遵守法律,不能以言代法、以权压法、徇私枉法。据新华社

昨天,国务院召开会议,今年起企业退休人员养老金再提高10%

江苏500万企退人员“涨工资” 人均月增202.7元,从1月起补发



国务院总理李克强1月8日主持召开国务院常务会议,会议确定,从2014年1月1日起,将企业退休人员基本养老金水平再提高10%,并向其中有特殊困难的群体适当倾斜。全国7400多万企业退休人员因此受益。昨晚,现代快报记者获悉,江苏500万名企业退休人员将增加基本养老金,人均月养老金的增额为202.7元。下一步,要通过改革养老保险等制度,逐步建立和完善企业退休人员基本养老金的正常调整机制。

综合 现代快报记者 项凤华

一接到文件,江苏立即制定上调方案

昨天,国务院常务会议传出从2014年1月1日起,将企业退休人员基本养老金水平再提高10%。昨晚,现代快报记者获悉,江苏省人社厅目前还没接到人社部的正式文件,等一接到文件将立即制定江苏企业退休人员基本养老金的上调方案,

并尽早将增加的养老金发放到企业退休人员手中。退休人员不用担心,是从1月起补发。

据介绍,江苏省按照国家部署要求,根据社会平均工资增长和物价变动情况,已连续九年按10%左右幅度提高企业退休人员基本养老金水平,目前全省企业退休人员月人均养老金水平达到2027元。这个水平在全国是比较靠前的。

军事报道

热图



南京军区新战车亮相

新年伊始,万象更新。1月2日,南京军区某装甲团掀起军事训练热潮,一批新战车新战炮亮相。
中国军网

相关

潘良时升任北京卫戍区司令员 许林平、张建胜升任兰州军区副司令员

去年底,中央军委对多名高级将领职务进行了集中调整,官方消息表明,目前调整已涉及北京军区、成都军区、海军总部、国防大学。最新消息显示,许林平、张建胜已升任兰州军区副司令员,潘良时少将升任北京卫戍区司令员。

据甘肃卫视《甘肃新闻》报道,1月2日,兰州军区举行晋升少将军衔仪式,许林平、张建胜以军区副司令员身份出席。官方简历显示,许林平生于1957年,2007年底出任65集团军军长。2011年12月,调任同属北京军区的38集团军军长。据了解,该集团军在军史上有“万岁军”的美誉。2012年11月,在38集团军军长任上,许林平入选十八届中央候补委员。

潘良时曾多次参加过军事演习并担任重要角色,在去年中俄“和平使命-2013”联合反恐军事演习中,潘良时担任中方战役指挥员一职。据《南方都市报》

原司令员郭景洲调任陕西省军区任司令员,时任南疆军区副司令员的张建胜接任南疆军区司令员一职。

据北京卫视《北京新闻》报道,北京卫戍区前日召开党委第八届第四次会议,北京卫戍区司令员潘良时在会上讲话,这表明潘良时已经接替升任北京军区副司令员的郑传福中将,出任北京卫戍区司令员一职。

公开报道显示,潘良时生于1957年,2008年1月升任陆军第39集团军军长,步入正军级将领行列。2012年11月党的十八大上当选为中央候补委员。

潘良时曾多次参加过军事演习并担任重要角色,在去年中俄“和平使命-2013”联合反恐军事演习中,潘良时担任中方战役指挥员一职。据《南方都市报》

人均月养老金有望增加202.7元

有关负责人表示,江苏早已做好企业退休人员基本养老金的调整测算准备工作。据统计,全省500万名企业退休人员将从今年1月1日起增加基本养老金,按照10%的调整方案测算,江苏人均月养老金的增额为202.7元。江苏具体的调整方

食品安全

监察部通报5起危害食品安全责任追究典型案例

江苏东海“地沟油”案 副县长等5人受处分 5人被移送司法机关

日前,监察部就5起危害食品安全责任追究典型案例发出通报,一些地方发生了食品安全事件,监察部组织力量专门进行重点督办,有关监察机关依纪依法及时进行查处,给予46名责任人员党纪政纪处分或组织处理,8人因涉嫌犯罪被移送司法机关处理。

据新华社

通报的5起典型案例

1 安徽萧县大量制售病死猪肉失职渎职案

[案情]该县不法商贩收购病死猪肉销往安徽、河南等地加工成熟食后,批发销售到安徽、江苏等地零售点和菜市场。至案发时共加工病死猪肉5万余斤,非法获利8万余元。

[处理]安徽省监察厅责成萧县政府、青龙镇政府分别向宿州市政府、萧县政府作出深刻书面检查,萧县原副县长等17人受到党纪政纪处分。

2 山东潍坊峡山区生姜种植违规使用剧毒农药失职渎职案

[处理]峡山区管委会副主任等9人受到党纪政纪处分。

3 山东省阳信县制售假羊肉失职渎职案

[案情]该县不法商贩利用羊尾油、鸭脯肉等,制成假羊肉销售。
[处理]阳信县副县长等4人受到党纪政纪处分,3人被移送司法机关。

4 江苏东海康润食品配料有限公司非法制售“地沟油”失职渎职案

[案情]该公司从不法商人处大量收购火炼毛油(俗称“地沟油”)并制成食用油品种,销售至安徽等地上百家食用油、食品加工企业及个体粮油店,案值达6129万余元。

[处理]东海县副县长等5人受到党纪处分,5人被移送司法机关。

5 山西孝义金晖小学学生集体腹泻事件失职渎职案

[案情]该学校食堂长期无证经营,且存在通风不畅、管理不严、卫生安全措施缺失等问题,致使发生46名学生集体腹泻事件。

[处理]孝义市教育局局长、食品药品监管局局长等11人受到党纪处分。